
 

 

 

 ΠΑΝΕΛΛΑ∆ΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ  
ΗΜΕΡΗΣΙΩΝ & ΕΣΠΕΡΙΝΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΛΥΚΕΙΩΝ  

ΣΑΒΒΑΤΟ 2 ΙΟΥΝΙΟΥ 2012  
ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ ΣΤΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΜΗΧΑΝΩΝ  

 
ΘΕΜΑ Α  
 
Α1. α. Λάθος, β. Σωστό,    γ. Σωστό, δ. Λάθος, ε. Σωστό.  
 
Α2. Σχολικό βιβλίο σελίδα 134, § 7.1.3  

«Το υλικό των συνδεόμενων ελασμάτων … ήλου και 
ελασμάτων».  

 
ΘΕΜΑ Β  
 
Β1. Σχολικό βιβλίο σελίδες 248-249, § 10.2.4  

«Οι τροχαλίες … και ισχύ».  
 
Β2. Σχολικό βιβλίο σελίδα 146  

«Για την επίτευξη … τυποποιημένη εξωτερική διάμετρος».  
 
ΘΕΜΑ Γ  
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Άρα  p > pεπ  και κατά συνέπεια τα σπειρώματα δεν αντέχουν 
την επιφανειακή πίεση.  
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Άρα για διάμετρο  60 mm, εκλέγω έδρανο  6312.  
 
 
ΘΕΜΑ Δ  
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d 150 mm
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